W blyskawicznym skrocie:

Gorny fatszerz - biata za kolorowa,

Dolny fatszerz - biata wraca po zetknieciu sie z kolorowa,

Lewy falszerz - kolorowa delikatnie w prawo, biata jezeli odbije sie od bandy potoczy sie
bardziej w lewo,
Prawy falszerz - kolorowa delikatnie w lewo, biata jezeli odbije sie od bandy potoczy sie bardziej w
prawo.
Delikatny dolny fatszerz (okrag oznaczony nr 1 na rysunku po prawej) - stop bila, biata po zetknieciu
sie z kolorowg albo sie zatrzyma, albo odbije sie od niej pod katem prostym.
Oczywiscie, stosuje sie wszelkiego rodzaju kombinacje wyzej wymienionych uderzen w zaleznosci od
potrzeb gry.

Trening podstawowy

Cwiczenie Trudnos¢ Rotacja Opis

1 Biata trafia w $rodek krotkiej bandy 1 wraca dokladnie ta
’ * sama droga na pole bazy.

Bile ustawione sa w jednej linii z tuza. Uderzenie nalezy

wielokrotnie powtarza¢ zmieniajac jego silg.

Biata po odbiciu od kroétkiej bandy wbija bilg znajdujaca
si¢ przy w locie do kieszeni.

4 Biata zatrzymuje si¢ na miejscu czarnej. Czarna wpada do
-2 * tuzy.

Czarna wpada do tuzy, biala toczy sig¢ za nia 1 wpada do

4.b b g 2 ¢ tej samej kieszeni.

Czarna wpada do tuzy, biala wpada do przeciwleglej

kieszeni.
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Rozbicia
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1.a,b 7

mocny.

“ .= [Pool "14/1 N.". Biala powraca na pole bazy pozostawiajac
-- M-?, trojkat w prawie niezmienionej postaci

# " Pool"8". Tyl kija lekko uniesiony w gorg. Strzal bardzo
1. ok

Snooker. Proste trafienie w czerwona bilg. Biala wraca za
strefe "D" po odbiciu od dwoch band.

.

1.a ok



Lb ‘; Snooker. Biata ustawiona blisko brazowej. Po trafieniu w
’ b 2. I J} czerwona 1 odbiciu od trzech band wraca za strefe "D".

Sita uderzenia
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Biala zatrzymuje sig przy bandzie.

1.a *

Biata uderza w krotka bandg, wraca i zatrzymuje si¢

";;
1b - : 1 bane
bt ¢ - J} przy bandzie przeciwlegte;.

%

Biata pokonuje cztery dlugosci stotu 1 zatrzymuje sig
przy bandzie.

1.c > > * 8

Bila odbija si¢ od trzech band 1 zatrzymuje w obrgbie

-
2. * e J} wyznaczonej strefy.

~+= | Bila biata znajduje si¢ w dowolnym punkcie pola bazy,
3. * % i f;} kolorowa w zaznaczonej strefie. Biata po odbiciu od

jednej bandy zatrzymuje si¢ jak najblizej kolorowe;.

Biata zatrzymuje si¢ po strzale stopujacym na miejscu

4. ok ook .,} bili niebieskiej, ktora wpada do kieszeni.
Celnosé
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l.a 3 U Z wyznaczonych pozycji wbijana jest bila czerwona.

Bila z6tta wbijana jest z wyznaczonych pozycji do

a ..'_
1.b b B B o = ‘,} srodkowej tuzy.

e Bile ustawione sa w jednej linii z kieszenia. Biata
2. oy . 9 zatrzymuje si¢ na miejscu kolorowej, ktéra wpada do
naroznej kieszeni.

™

3.a i : w Bila wbijana dotyka bandy.



b - ;;- Po pokonaniu przez biata 3/4 dlugosci stotu, trafia w
: bt g1 - _-J bile niebieska, ktora wpada do kieszeni.

* .= |Biala i brazowa znajduja si¢ w bliskiej odleglosci

3.c * - ?;J dotykajac przy tym bandy.
o+ |Biala umieszczana jest w roznych punktach pola bazy.
4.a ) 8 P @ ¢ . !‘;_‘/j Whijane sa bile znajdujace si¢ w gldwnym oraz

centralnym punkcie stotu.

Rotacje
Cwiczenie Trudnos¢ Rotacja Opis

“+= Biala, po niezbyt mocnym uderzeniu, toczy sig
l.a ) @ ¢ . ; rownolegle do dlugich band. Po odbiciu od bandy
kroétkiej, wbija bilg czerwona.

«= |Biala, po lekkim uderzeniu, toczy si¢ rownolegle do

1.b ) @ ¢ .:‘/j dtugich band. Po odbiciu od bandy krotkiej wbija bilg
pomaranczowa.
+= |Biata bila uderza krotka bande¢ pod pewnym katem.
1.c Po odbiciu, toczy sig¢ prawie roéwnolegle do dlugich
latat “-J band.

“+= |Czarna wpada do kieszeni. Biala zatrzymuje si¢ w
2.a P T T : :,2 zaznaczone]j strefie. Kat migdzy bilami po zderzeniu
jest wigkszy niz kat prosty.
= |Czarna wpada do kieszeni. Biala zatrzymuje si¢ w
2.b Ak | e J zaznaczonej strefie. Kat migdzy bilami po zderzeniu
jest mniejszy niz kat prosty.
= Biala uderza czarna bil¢ i odbija si¢ od niej pod katem

2.c P S L‘!; prostym. Po odbiciu od bandy, zatrzymuje si¢ w
zaznaczonej strefie.

= |Bila kolorowa wpada do tuzy. Biata cofa si¢ i

3.a ok ok - '_J zatrzymuje w wyznaczonych punktach (A - F).
-#=. Bila kolorowa wpada do luzy. Biata toczy si¢ za niq i
3.b b 2 8 & - _-.} zatrzymuje w wyznaczonych punktach (A - D).
Bandy
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“+=. |Bila niebieska znajduje si¢ w wyznaczonej strefie. Po

l.a : # « |trafieniu przez bilg biala i odbiciu od bandy, wpada do
AARAAR “-J kieszeni.



Lb * .= |Z wyznaczonych pozycji uderzana jest bila brazowa,
’ b o o &4 - t-g/j ktora po odbiciu od bandy wpada do srodkowej tuzy.

B .-\ . .o . . . . . .
2.a o g . J Biata wbija zielona bilg po odbiciu od jednej bandy.

.¢ = |Bila biata ustawiona jest w dowolnym punkcie

2.b o . .:J z&;};zr?lz.czonej strefy. Po uderzeniu w bandg, wbija bilg
~+=  Biala bila znajduje si¢ w dowolnym punkcie stotu,

3. ok = ;_‘/j inne dotykaja band. W 6 uderzeniach wbijane sa

wszystkie kolorowe bile.

Kontrola bili
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~w#= |Bile kolorowe tworza krag, wewnatrz ktorego
1. ok = .:‘J znajduje si¢ biata. Wbijane sa wszystkie bile w taki

sposoOb, aby biata nie opuscita kregu.

Whijane sa bile do wyznaczonych naroznych
kieszeni. Biata zatrzymuje si¢ w punktach A, B, C.
Poczatkowe jej ustawienie jest dowolne.

&

2.2 kot

Whijane sg bile do wyznaczonych srodkowych
kieszeni. Biata zatrzymuje si¢ w punktach A, B.
Poczatkowe ustawienie biatej jest dowolne.

o

2.b b o 3

3 ’ ';' Bile kolorowe wbijane sa do wyznaczonej naroznej
-a b 2 4 - _-g/j tuzy.

b ’ ‘{- Bile kolorowe wbijane sa do wyznaczonej
: bg 2 o - _-J srodkowej tuzy.

Biata bila stoi w dowolnym miejscu stotu. Wbijane
sa wszystkie bile do wskazanych kieszeni.

4. b o 3

&

Wszystkie bile kolorowe wpadaja do naroznej
kieszeni. Na poczatku biala stoi w dowolnie
wybranym punkcie stohu.

™
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Zaawansowany
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~+= |Dwie bile kolorowe stykaja sig, wycelowane sa w

l.a oy ) ..jjyj srodek tuzy. Biata stoi w oznaczonej strefie. Wpada
bila czerwona.
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Kolorowe bile stykaja si¢, wycelowane sa obok tuzy.
Biata stoi w oznaczonej strefie. Wbita zostaje bila
niebieska.

Biata omija tukiem dwie przeszkadzajace bile 1 wbija
bile pomaranczowa. Tyt kija uniesiony w goreg.

Biala znajduje si¢ w zaznaczonej strefie. Trafia
migdzy dwie bile 1 wbija trzecia. Tyt kija uniesiony w
gore.

Tyl kija uniesiony wysoko w gore. Biata przeskakuje
nad bila niebieska stojaca w wyznaczonej strefie i
wbija czerwona.



